
 

Procédure d'instalation Veeam Backup 

 

Pour instaler Veam backup, il faut se rendre surr le lien suivant : 

https://www.veeam.com/download-version.html?tab=current&ad=download_email_m 

 

Une fois sur cette page internet, il faut cliquer sur le bouton "download" à gauche de la page. 

 

 

 

 

 

 

Une fois le dossier téléchargé rendez vous sur l'explorateur de fichier à l'emplacement du dossier 

puis cliquer surf "VeeamBackup&Replication_12.1.1.56..." 

 

Ce fichier vous enverra sur le "Lecteur DVD (E:)" 

 

 

 

 

 

 

Une fois sur le "Lecteur DVD (E:)", cliquer sur le fichier "Setup" 

https://www.veeam.com/download-version.html?tab=current&ad=download_email_m


 

L'application Veeam Backup doit se lancer, il faut maintenant cliquer sur "Install" 

 

 



Sur cette page cliquer sur "I accept" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sur cette page cocher la case "Update license automatically" puis cliquer sur "Next" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ensuite cliquer sur "Install" et l'application doit s'installer ce qui peut être très long. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Cette page indique l'installation est réussie. Cliquer sur "Finish" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


